

习近平总书记会见连战一行

18日下午，中共中央总书记习近平在钓鱼台国宾馆会见中国国民党荣誉主席连战及随访的台湾各界人士时强调，希望两岸双方秉持“两岸一家亲”的理念，顺势而为，齐心协力，推动两岸关系和平发展取得更多成果，造福两岸民众，共圆中华民族伟大复兴的中国梦。

习近平指出，由于历史和现实的原因，两岸关系存在的很多问题一时不易解决，但两岸同胞是一家人，有着共同的血脉、共同的文化、共同的连结、共同的愿景，这是推动相互理解，携手同心，一起前进的重要力量。

第一，两岸同胞一家亲，谁也不能割断我们的血脉。两岸同胞一家亲，根植于同胞共同的血脉和精神，扎根于我们共同的历史和文化。这是与生俱来、浑然天成的，是不可磨灭的。不论是几百年前跨越“黑水沟”到台湾“讨生活”，还是几十年前迁徙到台湾，广大台湾同胞都是我们的骨肉天亲。大家同根同源、同文同宗，心之相系、情之相融，本是血脉相连的一家人。两岸走近、同胞团圆是两岸同胞的共同心愿，没有什么力量能把我们割裂开来。

第二，两岸同胞命运与共，彼此没有解不开的心结。两岸同胞虽然隔着一道海峡，但命运从来都是紧紧连在一起的。民族强盛，是同胞共同之福；民族弱乱，是同胞共同之祸。两岸虽然尚未统一，但我们同属一个国家、同属一个民族从来没有改变，也不可能改变。因为我们的血脉里流动的都是中华民族的血，我们

的精神上坚守的都是中华民族的魂。台湾同胞因自己的历史遭遇和社会环境，有着特定的心态。我们完全理解台湾同胞的心情。熨平心里创伤需要亲情，解决现实问题需要真情，我们有耐心，但更有信心。亲情不仅能疗伤止痛、化解心结，而且能实现心灵契合。我们尊重台湾同胞自己选择的社会制度和生活方式，也愿意首先同台湾同胞分享大陆发展的机遇。历史不能选择，但现在可以把握，未来可以开创。

第三，两岸同胞要齐心协力，持续推动两岸关系和平发展。5年来，两岸同胞共同选择了两岸关系和平发展道路，开创了前所未有的新局面。这是一条维护两岸和平、促进共同发展、走向民族复兴、造福两岸同胞的正确道路。要坚定信心，排除一切干扰，沿着这条道路一步一步脚印地走下去。大家都不希望目前的好局面逆转。为此，两岸双方要巩固坚持“九二共识”、反对“台独”的共同基础，深化维护一个中国框架的共同认知。这个基础是两岸关系之锚。只要这个基础得到坚持，两岸关系前景就会越来越光明。如果这个基础被破坏，两岸关系就会重新回到动荡不安的老路上去。前不久，双方两岸事务

主管部门负责人会面，达成积极共识，对推动两岸关系全面发展具有积极意义。至于两岸之间长期存在的政治分歧问题，我们愿在一个中国框架内，同台湾方面进行平等协商，作出合情合理安排。我相信，两岸中国人有智慧找出解决问题的钥匙来。

我们欢迎更多台湾同胞参与到推动两岸关系和平发展的行列中来，大家一起努力，出主意、想办法，凝聚更多智慧和力量，巩固和扩大两岸关系发展成果，使两岸关系和平发展成为不可阻挡的历史潮流，让广大台湾同胞特别是基层民众都能更多享受到两岸关系发展带来的好处。我们对台湾同胞一视同仁，无论是谁，不管他以前有过什么主张，只要现在愿意参与推动两岸关系和平发展，我们都欢迎。

第四，两岸同胞要携手同心，共圆中华民族伟大复兴的中国梦。实现中华民族伟大复兴，实现国家富强、民族振兴、人民幸福，是近代以来中国人的夙愿。中国梦与台湾的前途是息息相关的。中国梦是两岸同胞共同的梦，需要大家一起来圆梦。两岸同胞要相互扶持，不分党派，不分阶层，不分宗教，不分地域，都参与到民族复

兴的进程中来，让我们共同的中国梦早日成真。

习近平强调，我们是真心诚意对待台湾同胞的，愿意认真听取各方意见。只要是有利于增进台湾同胞福祉的事，只要是有利于推动两岸关系和平发展的事，只要是有利于维护中华民族整体利益的事，我们会尽最大努力办好，使广大台湾同胞在两岸关系发展中更多受益，让我们所有中国人都过上更加美好的生活。

连战表示，2005年国共两党开展和解对话，进而两岸走向和平发展，给两岸人民带来了前所未有的可喜局面，这是一条不应也不可能逆转的正确道路。过去的一年里，无论是国共两党或两岸各界，在政治互信上都向前迈进了一步，包括主张各依法规用一个中国架构定位两岸关系，重申“九二共识”，强调“两岸关系不是国际关系”等等。我们要共同珍惜、齐心巩固、合力深化，让两岸关系稳固前进，愈走愈远、愈走愈高。两岸文化同属中华文化，两岸人民同属中华民族，原本就是一家人、一家亲。两岸更应以务实的心态，使台湾在两岸和平发展、中华民族再兴的过程中，发挥积极作用。

据新华社

复旦投毒案 被告人获死刑

采用投放毒物的方法故意杀人 致被害人黄洋死亡 其行为已构成故意杀人罪

上海市第二中级人民法院昨天对“复旦投毒案”依法公开一审宣判，被告人林森浩犯故意杀人罪被判死刑，剥夺政治权利终身。2013年4月，复旦大学研究生黄洋因舍友林森浩投毒死亡，年仅28岁。

法院认为，被告人林森浩为泄愤采用投放毒物的方法故意杀人，致被害人黄洋死亡，其行为已构成故意杀人罪，依法应予惩处。法庭宣判后，林森浩的父亲当庭表示，要上诉。

●黄洋父亲 做好了打持久战的准备

昨天早上，上海，阴雨蒙蒙，虽然是10点半开庭宣判，但是8点钟的时候，多家来自中央及当地的媒体集聚在上海市第二中级人民法院。早上9点17分，黄洋父母就抵达了法院，刚进法院门口，记者便蜂拥而上进行采访。

黄国强接受记者采访时表示，前晚住在了浦东塘桥附近的一家小宾馆，边上就是黄洋同学所住的小区，前晚的晚饭是同学请吃的火锅。

黄国强表示，昨日宣判的刑事判决只是一部分，他做好了民事官司打持久战的准备。自黄洋出事后，一家人用于此项的开销已达11万余元。“自己的积蓄花光了，但官司还得坚持打下去。”

至于黄洋生前所在的学校，这几个月来黄国强没有主动找过学校负责人，而学校也没有主动找过他们。

●林森浩父亲 一言未发进入法庭

由于身体欠佳，黄洋母亲在黄洋同学的陪同下先行离开，面对记者的提问，被害人黄洋的父亲黄国强表现得比较镇定，但言语中依然充满了气愤。

黄国强说，到现在为止，他共收到两条林森浩父亲发来的短信。短信中曾有这样一句话：“我那个不孝子，因为还未经世事，考虑欠缺，在愚人节开这玩笑……”这让黄国强气愤不已：“开玩笑没有拿命开的。”

黄国强接受媒体采访时表示：“黄洋是我们家的独子，我们对他抱了很大的希望。黄洋的外公得知外孙离去的消息后，一病不起。我们的后半生也将在这痛苦中度过，以后的日子，也只能慢慢熬了。”

而林森浩父亲9点38分左右抵达法院，他撑着伞，一直沉默，直到步入法庭也未发一言。

●林森浩 愚人节想整一整黄洋

在当日庭审中，被告人林森浩对公诉人提出的因为自己行为导致黄洋死亡事实一事

表示没有异议，但否认是因为琐事不和。

林森浩说，从2011年8月起成为室友后，两人关系一般，“不是特别铁，有时互相之间看不惯，他觉得我没生活情调，我觉得他有点自以为是，但平时聊天也会讲到人生理想。”

在林森浩看来，黄洋是个聪明勤奋好学优秀的人，只是个人为人上有些自以为是和自私，但自己与黄洋并没有出现太大矛盾。

对于动机，林森浩说自己对黄洋实施投毒行为是个巧合。“当时愚人节到了，黄洋说他要整人，还拍着我同学肩膀，我当时想，那我就整你一下，后来要去实验室，头脑闪过以前有同学用毒物害人的情况，头脑一热就……”

得知黄洋住院后，林森浩说自己和同学一起去看过黄洋，当时黄洋已经在重症监护病房里，“透过玻璃窗，他表情是自然的，我不敢和他说话。”林森浩说，看完黄洋，他们还在路上讨论过病情。

他说自己一直没有向他人透露黄洋病情的真正原因，一方面他知道黄洋喝得很少，而且实验中大部分老鼠并没有死亡，所以他一直安慰自己这只是一个病程。

●公诉人 林森浩决意要杀死黄洋

公诉人出具证据显示，从去年3月6日起至投毒后，被告人林某曾多次上网，以“二甲基亚硝酸胺”、“二甲基亚硝酸胺味道”、“二甲基亚硝酸胺中毒”、“毒物分析”、“司法鉴定中心”等为关键词，阅览了百度知道、百度百科等相关页面。

针对当时愚人节要到了，林森浩只是为了整一整黄洋的说法，公诉人对此表示，这些辩解都是林森浩为了想尽力掩盖他故意杀人的真目的，林森浩目睹了黄洋的惨状，那么在目睹黄洋处于生死存亡的危急关头，医护人员对此束手无策之际，林森浩如果不是决意要杀死黄洋，他应该会，也完全会，也完全有责任、有义务用适当的方式及时透露黄洋病情的真正起因，帮助医护人员及时抢救黄洋的生命，但是他什么都没有做。

林森浩对此视若无睹，气定神闲，一副此事与他毫无瓜葛的表现，坐视黄洋病情继续恶化，直到回天乏术。

据《法制晚报》

海南省副省长冀文林涉嫌严重违纪违法被立案调查

据中央纪委监察部网站消息，海南省副省长冀文林涉嫌严重违纪违法，目前正在接受组织调查。

据人民网

Bank 中国光大银行

金喜叶让爱永不凋零

即日起至2月28日，凡在光大银行购买实物金福马金灵或福运连连珠任一款产品即可获赠市场价388元金箔玫瑰一枝，另原价666元的福佑生肖小金，活动特惠仅售520元。活动结束后立即恢复原价。详询87315418。

产品名称	期限	认购起点(万元)	预期年化收益率	募集时间
T计划	218天	5	6.0%	2月19日-24日
	65天/126天	5/100	5.8%/6.0%	
	254天		5.8%/5.9%/6.0%	
	70天	5/30/100	5.7%/5.8%/5.9%	
外币理财	1年	8000美元	3.3%	2月14日-20日
活期宝	5.1/20/510		4.0%/4.1%/4.5%	火热促销中！
阳光新股通	10		直接参与网下新股申购，每月15日开放。	

温馨提示：

1、理财非存款，产品有风险，投资须谨慎。
2、全国联网发售，额度有限，售完为止。

理财热线：87327466 87296111



中国光大银行宁波分行各营业网点

分行营业部	丽水东街1052号(恒高大厦)1层	87281799	87221779	中山支行	中山东街9号(原新华书店)	27191111	27191118
海曙支行	新锦南街149号(宁波市第一医院)	87110352	87110352	南塘支行	南塘街1号(南塘街1号)	27795241	27795243
江东支行	甬江国际13号(甬江国际13号)	87789119	87789119	北仑支行	北仑区利群路211号	86235373	86235305
江北支行	樱洲路38号(樱洲公园下口)	27863180	27863180	象山支行	象山县丹东街道丹东1号	86238013	86235190
鄞州支行	新芝士156号(新芝士156号)	87142710	87142710	余姚支行	余姚市凤山街道凤山255号	86297889	86297773
新芝支行	新芝士156号(新芝士156号)	27901800	27901800	慈溪支行	慈溪市慈城街道慈城173号(慈城173号)	86391381	86391266
奉化支行	奉化市锦屏街道锦屏中路58号(奉化市锦屏中路58号)	27522886	27522886	宁海支行	宁海县桑洲镇桑洲南路229号	25555873	25555871
奉化支行	奉化市锦屏街道锦屏中路58号(奉化市锦屏中路58号)	27522886	27522886	象山支行	象山县丹东街道丹东1号(象山县丹东1号)	25700603	25700619

1-3层